Vlohach 1,2,4.1,4.2, 6,7, 8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolikrat je Uhel o velikosti 10° vétsi nez Uhel o velikosti 0°20'.
9
10 = ¢oo'
600 20 = &y
max. 2 body
2 Vypoctéte:
2.1
J134:0001 = \fogoo - 420
2.2
05— (-03+05)-21= 4§~ («22)-2,4= Of =042 = (0f
Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 feste pfimo v zdaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru.
3.1

5.2 26-4 2 4
2 5_  4fo -
(—7)2 19 Yo o

3.2

1
_.f’i.(1_ﬂ)_z_ 2y .2 4.2 __ 38 _ ¢
3 50 9 3 4 & T 6 13 & 2
1 72 4 -

V zdznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy cely postup feseni.



max. 4 body

4 Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1

x 3 _oxt o, x84
4.2

Sa-(04b —2a+3) = Jak - A0at+ 1S

43
A+n)- G=—m)+Gn—=2)-(=3)= M=-M - 9m 4{ =-M*-Gm 1+ 22

S g
at (' =(a-4) QG&L}

V zaznamovém archu uvedte pouze v poduloze 4.3 cely postup feseni.

max. 4 body
5 Reste rovnici:

1
6x——2=4-(x—5)+2x

bx~2=bx -2 +)x
bx~2 = 6X-2

Ox =O
Nebareiné mnoho Feien'
5.2
3
3—y=—--Qy—1)-2
4é .
gyl

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni (zkoudku nezapisujte).



VYCHOZI TEXT A TABULKA K ULOZE 6

V soutézi byl kazdy ze tii tymd hodnocen viemi 10 rozhod¢imi.
Kazdy rozhod¢i pFidélil kazdému tymu jedno ze tff moznych mist (kazdému tymu jiné).
Tym ziskal za kazdé 1. misto 4 body, za kazdé 2. misto 2 body a za kazdé 3. misto 1 bod.
Zvitézil tym s nejvy$sim poctem ziskanych bod(.

Do tabulky se zapisuji po¢ty pfidélenych mist a celkové pocty bodu.
Tym A ziskal v soutéZi jen o 3 body méné nez vitézny tym.

Pocet 1. mist | Pocet 2. mist Pocet 3. mist | Celkovy pocet bodq
Tym A 3 .y 4.9 3.9 | 42841 = 23
Tym B
Tym C 3. f
(C2vV)
max. 4 body

6 Vypoctéte,

6.1 kolik bod ziskal tym A, - @

6.2 kolik bodt ziskaly dohromady tymy B a C,
63 kolik druhych mist ziskal tym . @

(2.
202D’ CElLEr  posaL MY s 524 foug = %4t
2:C = %0-4
Q+¢ = ~21 @

24
%Jikésﬁ'?&% . 214
-k me| C 26} =) hx +2y +7 ¢ :
JO% szf?za =28 = Naws Fe@/ =) Eﬂ/@ i @
A

é;g_.'_ i&l{)‘}; {?’.«. N 4 |
4.

LB il
il RN URERY:
, T olEk
¢ (2 [85]3|/)
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Do auly pfislo ¢tyfikrat vice chlapcl nez divek.
O pfestavce z auly odeslo 10 divek a 20 chlapcl, a v aule tak zlistalo pétkrat vice chlapct

nez divek,
(CZWV)

max. 3 body
7 Neznamy pocet divek, které pfisly do auly, oznaéte d.

7.1 V zavislosti na veli¢iné d vyjadfete pocet chlapcq, ktefi zUstali po prestavce v aule.

7.2 Uréete pocet divek, které pfisly do auly.

Ch fapa' .. bd
..DI’V‘U -
& Pféséc,'uCé : S"(d"k})
§ol-§0
A =
oA = 4= 2

bel-20
Yol 72,

i

'

71 Bd” \f(ol',b) Nebo A —a(/évé/h//)/ke
( 05@‘5%‘77 fe g’

49. %o MiFk
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V krychli maji kazdé dvé sousedni stény jednu spole¢nou hranu.

Sousedni stény krychle viak mohou byt v siti krychle oddéleny, a tutéz hranu krychle pak

predstavuji dvé rlzné Usecky sité (oznacené tmavymi kolecky).

VZOR:

v
Z.

(CZW)

8 V kazdé ze tfi nasledujicich siti krychle je tmavym kole¢kem oznadena
jedna ze dvou Usecek, které predstavuji tutéz hranu krychle.

Dalsim kole¢ckem oznaéte druhou z téchto Usecek.

8.1 8.2 8.3

L ” C

max. 3 body




Doporuceni pro ulohy 9 a 10: Rysujte pftimo do zdznamového archu.
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V roviné lezi trojuhelnik AXY.

D

A I

(CzZWV) >

max. 2 body
9 Bod A je vrchol kosoctverce ABCD.

Strany AB a AD tohoto kosoctverce lezi na polopfimkach AXa AY.
Vyska kosoctverce ABCD je rovna délce Usecky AY.

Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy kosoétverce ABCD
a kosoctverec narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

£) miolledkoa (i) = Ixy)
.g P AY

3 DiDepAYn
W ALTE)
H BiBekdnrax

4 L LDk )
3 C- Ce dnn
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Vroviné leZi tfi rizné body A, B a

q-

(CzZvv) \

10 Body A, B jsou vrcholy trojuhelniku ABC. '1\/
Bod O je prisecik vysek tohoto trojuhelniku.

max. 3 body

10.1  Sestrojte a oznacte pismenem p piimku, na niz lei vyska na stranu AB.

102 Sestrojte a oznacte pismenem chybéjici vrchol C trojuhelniku ABC
a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtdhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

4) L5 AR
3} » BO

’1} F AX ) FAXL B0 A
] C; e pAXOp
6) aARC
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Sest obrazcti A-F ve ¢tvercové siti se sklada ze ¢tvercd a trojuhelnik(l. Viechny vrcholy
obrazcli jsou v mtizovych bodech.

A ; B C

D
(CZWV)
max. 4 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
A N
11.1  Pravé 4 osy soumérnosti ma pouze jeden obrazec. { & D
v
11.2  Prave 1 osu soumeérnosti maji pouze 2 obrazce, a to,Ka F. D
11.3  Prave 2 osy soumernosti maji pouze 2 obrazce. A /.D D
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Pfimky p a g protinaji pfimku r v bodech A, B.

Kazdy z vyznacenych Uhla ma vrchol A, nebo B.

(czw)
o 2 body
4 - 2
12 Kolikjea + §? Sl hd = s
Velikosti Ghla nemétte, ale vypoctéte, W = o
@ 145° Ak = g
140°
Q 135° fo .
Ad1l= 4l°19°= f4°=) (4 )
D) 130° |

E) jiny vysledek
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Obsah pravouhlého trojuhelniku ABC je 96 cm?.

B
Délka odvésny BCje 12 cm.
12¢cm
(CZWV)
2 body
13 Jaka je délka pfepony AB? X-49
A) mensinez 15cm ?é - Z
B) 15cm ?6 = é)(
C) 18cm X _.,.,j4@-. /4 y
=4 N 6
@ 20cm & o
E) vétdinez20cm THIE J/iZ’Mgz :f%}o FJOW 3)@
e,

10
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Skolu navitévuje 400 zaka.

Kazdy zak skoly se uci anglicky nebo némecky, néktefi studuji dokonce oba jazyky.

Anglicky se ui 72 % zakd Skoly. Tretina zakq, ktefi se u¢i anglicky, se uéi také némecky.
(Czwv)

2 body
14 Kolik zaku Skoly se u¢i némecky?

{;) - A W2 b0 =08 oo = Jip 8l

Q) 180 AN e uey '3{"3 Al = 9 sab;

3 " o N oo - (29749) = Yo - 3= 4
Abe e w X% +4 = Ml

¥ d
Ac’l(/ Ulm N

max. 6 bodt
15 Prifadte ke kazdé tloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

15.1  Ze viech 420 hotelovych pokojli bylo véera 15 % pokojt obsazenych.
Dnes jich je obsazenych o dvé tfetiny vice nez v¢era. 4(0/0 24 - ¢1

;mx
Kolik hotelovych pokoji je dnes obsazenych? 41+ .53 4a = éff’f?]_: b =2 3 '

15.2  Filip ma startovni ¢islo, jeho? tietina je o 9 vétsi nez jeho ¢tvrtina.

dy - 4 :
Jaké startovni ¢islo ma Filip? K¢ £ = z,x * 7/ 4
ZP +9. 47
153 Vkrabicce bylo 96 maticek. Pak jsme z krabi¢ky sFalt ¢estinu maticek

a pfidali do ni $roubky. V krabicce je ted 0 50 % vice $roubk( nez maticek.

Kolik sroubkii je v krabic¢ce?

A 9 g‘%% = 1
»oe -1 =R mahil

Q) 108
D) 115 f/bbéwdé 0 % vie =)

2 N =) D+ ek =@»;7@

jiny vysledek

11
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Pfi spusténi programu je obrazovka monitoru prazdna. Pfi kazdém pipnuti se situace
na obrazovce méni:

Pfi prvnim, tfetim a kazdém lichém pipnuti se objevi 2 nové plus +.
Pfi druhém, ¢tvrtém a kazdém sudém pipnuti se objevi 2 nova krat X .

Pfi kazdém tietim pipnuti se navic spoji jedno plus + a jedno krat X, a misto nich pak
vidime pouze jednu hvézdicku % .

Na obrazovce tak mohou byt t¥i rizné symboly: ,plus”, ,krat” a ,hvézdic¢ka”.

Symboly na obrazovce

. oL

pfi 2. pipnuti (4 symboly): ++ X X

pfi 3. pipnuti (5 symbol): 4+ X %+
( XK+ XX (3krat+, 3krat X a 1krat %)

pfi 1. pipnuti (2 symboly):

pfi 4. pipnuti (7 symbol():
S‘.

+ +XKk+Rx ++
il ++ X k4 XX +% X
pfi 7. pipnuti (12 symbolQ): ++ X ¥+ X X + % X ++
atd & - + +X k+XX+RX+4+XX
' ++X k+XX + KX +HX X %+
- + X KEXX + XXX k+XX (Czw)
M. i -tx X txx i*Xj‘_f_x A *i"(x itt max. 4 body
16 Urcete, jaky je na obrazovce pocet
16.1  symbold ,plus” =+ pfi 11. pipnuti,
16.2  vsech symboll pfi 90. plpnutl / /Ll’l -(* /”A’/‘/’
mh - N {7/»49// A
s /Wvb 1{7/)157/(, Jo

ffo F//)no),' //ﬂ?/y/hﬁal, v

16.3  symboll ,krat” X pravé ve chvili, kdy se objevil 9. symbol ,hvézdicka” % .
9 2 2 AL

/ N A :
++ Xk %%‘HKXH X K +XX1+K XF+X Kk addd-

80+ = @

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.

12



